
Un amour de Tricot vous propose :
Le poncho Mélissandre

Taille unique

Le présent tutoriel est réservé à un usage strictement privé .
Tout usage commercial ( vente du présent tutoriel ou vente de modèle réalisé à partir de ce tutoriel ) est interdit 
sans l'accord préalable de " Un Amour de Tricot " réprésentée par Isabelle Van Steenkiste
Tout contrevenant s'expose à des poursuites judiciaires.



Fournitures :
Qualité « Lollipop » de Hobbii ( 200 gr = 350 m ) : 5 pelotes
Aiguilles n° 5

Echantillon :
Un carré de 10  cm en jersey = 23 m et 30 m

Points utilisés :

point mousse :
tricoter à l'endroit sir tous les rgs

Point zig-zag :

Rg 1 : * 1 m end, 1 jeté, 5 m end, 1 surjet double, 5 m end, 1 jeté *, répéter de * à *,  
          terminer par 1 m end
Rg 2 : à l'envers
Répéter les rgs 1 et 2

Réalisation :

Partie n°1 :
Monter 105 m et répartir les mailles comme suit :
10 m en point mousse, 85 m en point zig-zag, 10 m en point mousse
Après 160, mettrez le travail en attente

Partie n°2 :
Identique à la partie n° 1

Partie n°3 :
Reprendre les parties 1 et 2 sur une aiguille et continuer les différents points 
pendant 160 rgs.
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Rentrer les fils, faire un blocage pour bien marquer les pointes du point zig-zag.
Confectionner 16 pompoms et les coudre à chaque pointe ainsi qu'aux coins de chaque 
partie.

Si vous rencontrez un problème dans la réalisation de votre ouvrage, vous pouvez me 
contacter via : 

– ma page : https://www.facebook.com/unamourdetricot/
– mon blog : https://www.unamourdetricot.com/ 

Je vous aiderai avec plaisir
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